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Kód produktu 43608 
EAN 8595113004868 

Roboran Chondro 6 představuje vícestupňovovou kloubní
výživu nové generace. Přípravek slouží pro podporu a
regeneraci kloubní chrupavky, k výživě kloubů a zlepšení
jejich pohyblivosti. Má výrazný protizánětlivý účinek.

Dostupnost: skladem
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Popis
Toto chondroprotektivum je vhodné pro všechny věkové
i váhové kategorie psů. Vysoce účinná kombinace látek
umožňuje účelné použití jako součást léčby pohybového
aparátu i jako prevence u psů sportovních a pracovních.
Hlavní účinné složky tvoří extrakt ze žraločí chrupavky,
novozélandské zelené mušle, hyaluronát sodný, kolagen
II typu, methylsulfonylmethan a extrakt z kurkumovníku.
Toto složení zajišťuje velmi účinnou kombinaci
chondroitinsulfátu, glukosaminsulfátu, omega-3
mastných kyselin, hyaluronátu sodného a kolagenu jako
hlavních stavebních složek pojivových tkání. Přítomnost
methylsulfonylmethanu a polyfenolů z kurkumovníku
zajišťuje protizánětlivý a antioxidační účinek. Doplnění
selenu v organické vazbě, vitamínu C a E dává jistotu
přítomnosti dostatečného množství těchto látek s
významnou funkcí v metabolismu pojivové tkáně. Kdy je
vhodné užívat: po úrazech, při zánětech kloubů a svalů,
při bolestech velkých kloubů a páteře, při nadměrném
zatěžování pohybového aparátu (sportující psi nebo psi s
nadváhou), při opotřebování pohybového systému
věkem, u zvířat s vrozenými odchylkami ve vývoji
kloubů Jak dlouho a jak často užívat: Roboran Chondro 6
je vhodné podávat minimálně po dobu 2 měsíců. Při
těžkém poškození pohybového aparátu a u starých psů
je vhodné kontinuální podávání. Tablety se podávají
denně dle doporučeného dávkování přímo do tlamy, kde
unikátní technologie zajišťuje minimální lepivost tablety.
V přípravcích nejsou použita syntetická zchutňovadla.
Tablety obsahují přírodní extrakty z mořských živočichů
s rybí vůní, psi jej velmi dobře přijímají přímo z ruky jako
pamlsek. Dávkování: Váha psa v kg Iniciační dávka v tbl
Udržovací dávka v tbl 1-5 1 1/2 5-10 1,5 1 10-25 2,5 1,5
25-45 3,5 2 45 a více 5 2-3


